



首頁

傳染病與防疫專題

傳染病介紹

第五類法定傳染病

嚴重特殊傳染性肺炎

最新消息及疫情訊息

新聞稿



國內疫情風險低，做好防疫就可恢復正常生活

國內迄今已超過30天無本土COVID-19(武漢肺炎)病例，為使社會大眾都能力行「防疫新生活運動」，中央流行疫情指揮中心今(13)日再次針對此防疫概念補充說明。

指揮中心表示，「防疫新生活運動」不分行業，重點就是保持社交距離，室內保持1.5公尺、室外1公尺。無法維持社交距離時，應戴口罩，業者可運用隔板將座位隔開，或採取梅花座維持適當的安全距離。此外，民眾出入各類場所，無論室內室外，皆要量體溫，隨時保持手部清潔，業者也應於入口及場所內提供乾(濕)洗手用品或設備，並採取實名制，確實執行人流管制及環境的清消。只要個人及業者都能依循防疫新生活運動的指引並確實執行，大型活動就可以不受室內100人、室外500人的限制，希望大家都能達到以上基本的要求，讓社區能夠持續安全。

針對外界關注全國酒店、舞廳是否開放復業，指揮中心強調，4月9日時國內疫情尚未趨緩，為使社區傳播風險降到最低，因此宣布有男女陪侍之酒店和舞廳全面停業，同時也呼籲國人避免涉足人潮聚集、密閉空間，及易造成群聚感染的營業場所，以降低遭感染風險，疫情當下各地業者也共體時艱主動配合停業。

指揮中心指出，由於現階段國內疫情趨緩，配合防疫新生活運動，酒店、舞廳等行業只要依循相關規範，包含個人的防護措施，業者或相關單位落實相關防疫規範並盡到管理的責任，即能在有條件的情況下適度開放業者復業。指揮中心也請各縣市政府確實執行業者復業相關評估與查核，落實監督工作，並尊重各縣市政府依其權責適度調整防疫規範，若地方政府針對上述指引及措施仍有疑慮，或有特別個案需要進一步討論，指揮中心皆樂於與各縣市共同研商及說明。

發佈日期 2020/5/13